NMPUJACKEHHE 1

N.1. Panst Teiinopa

[Mpeanosoxun, uTo (GYHKIHUS f (X) MOXKeT ObIThb NMpeICTaB/IEHA B Biije Beckoyey-
HOTO psja '

f(x)=co-tcr (x—xg) - €2 (x—20)+ 3 (X —x¢)2 . ., (1)

Ijle c—NoCTosAHHbIe. B 5TOM cyuae roopar, uto f(x) pasnokena B pal B OKpecTyoery
TOUKH Xo. Yro0bl HaliTH NepPBbI KOIPUIHEHT Co, TIONOKHM X==xo; TOTAA B Npasoy yg-
CTH BCe WIeHb!, 32 HCKJIIOYEHKEM NepBOTo, Hcue3HYT. Takum obpasoM, cy= f(xy). Yrogy
HaliTH caenylomuil KospduLuenTt ¢;, npofuddepennupyem ypasnenue (1) 10 x 4 cyopa
NOJOXKHM X=X, Bce WieHH, 3a HCKMOYEHMEM Cy, MCYESHYT, M Mbl HOAYymy o —
=(df/dx)y, Iie WHAeKC HYJ/b O3HAuaeT, YTo IPOU3BOAHAA df/dx BbIUHCISCTCY B lex
AHaoruyHo 0:

d=f/dxm)g=mlc,,. @
¥paeuenue (1) npuner BuA

diy | (e (A | (x—x)S( &

FE) =1 (%) + (x—*0) (dx)o+ 7] \dx2)0+ 3 (de)ﬁ e @

M.2. Yacro ncnodnb3yemble Psjbl
Dyuryuu sin x 1 cos x. UToSpl MONYYHTH C NIOMOULBIO Psifa (3) Pasnokenus sig x y

cos X, BOCIOJIb3yeMes paBeHcTBaMu d (sin x)/dx=cos x, d(cos x)/dx=—sin x, cos(0j=1
sin (0)=0 u x;=0. Tloayuaem ’

. X2 %8

sin x:x-—g—{—a—..., 4)
X oxt

cosx:l——ﬂ—[—ﬂ«... 5)

Srcnonenma €. Tlonpsysick pasenctsamu  d (e*¥)/dx=oe*¥, e'=1 y yx—¢
noayyum us psja (3) ’
a’x® | atxt

a?x?
e“x=1—[—06x—]——2—'-+‘3—!+T+ (6)

Pynryuu sh x u ch x. [as stux dyuxkuuit umeem d(sh)/dx=ch x, d(chx)/dx=sh x,
(sh) (0)=0, ch(0)=1. Psx (3) npu x,=0 naer

5
shx:x—[—%—j—{—%—l—.... 1)

chx=l+§—{—%—l—... 8
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Coommoutenus, 8 komopsle exodum sxcnonenma. Ecan B ypanHenus (6) NOJNOXHTH

e=-}-1  cpaBHuTB ero ¢ yparHenusMu (7) u (8) u cie/1aTh TO XKe ANA a=—1, noay4nM
ex=chx--shx, 9)
e~%¥=chx—sh x. (10

DTH ypaBHEHHS MOIYT OBITh PelleHb! OTHOCHTENBHO ch X M sh x3

X 1 p—%
chx=""C—, (1)
2 (
Xeep—X

shxe 50— (12)

Ecan B ypasnenny (6) noN0kuTs o= +-i=-V —I, mnoayunm
X2 ixd x* ix3 xS

X — f— e e L
er=ltik—g gttt (13)
AHAJOTHYHO, eCiH B YpaBHeHHH (6) MOMOKHTD G=—1{, MOAYIHM
., . oox2 i xt ix8 xS
e 'x=1—zx-—2—!—}—§!~ ﬂ—ﬁ——ﬁ-{—"' (14)

Cxnanesast 1 BeuuTas pagsl (13) u (14) u cpaBHUBas pe3yJbTarhl ¢ pagamu (4) u (5),
HOJIyduM (GOPMYJILL , ,
gix | p—ix

5 = oS X, (15)
elx—e-ix
o =sin %, (16)
H3 KOTOPHIX CTeLYIOT PaBeHCTBA |
et¥ =cos x-}i sin x, (17)
e— 1% =cos x—i sin x. (18)

dynkyus tgx. Bocnoab3yeMmcs CAeAVIOMMMH paBeHcTBamu: tg x == sin x/cos x,
d (sin x)/dx==cos x u d (cos x)/dx=—sin x; Toraa d (tg x)/dx=(cos x)~2, d? (tgx)/dx*=
=2sinx (cosx) =8, & (tg x)/dx®=2 (cos x)=2 —6 sin®x (cos x)—*%.

IopcTaBnas aTH 3HaueHHs B Paf, (3), MOAYYHM IpH xo==0

tg x:x+-§-+21—)§+... (19)

Bunomuanenwii pad  (14-x)2. Bocnoabayemcss  pasenctBamu  d (1-4-x)?/dx=
=n(l-+x)r-1, & (1--x)*/dx*=n (n—1) (1-}+x)7 -2, d3 (1-4-x)*/dx*=n (n—1) (n—2) X
X(1Fx)n-% u 1. 1

ToacraBasas ux B psag (3), noayuum npu x,=0

(n—Dx2 nn—1)(n—2) 53

(+xn=1+4nx+2 S+ o e (20)

Ypasuenue (20) cnpaBeiIHBO At JIOGOTO IIOJIOXKHTENBHOIO /M OTPUIATENLHOrO 71
H A5 JI060r0 MOJOXKHUTEIBHOIO HJH OTPHUATEILHOTO X, YHOBJETBODSIOUIETO YCJIO-
Buio x2<1.

I1.3. Cynepnosuuus rapMoHNYeCKHX (HYHKUMK

B BOMHOBBIX SBAEHHSX BCTPEYAIOTCA CYNMepmo3uuun N TapMOHHYECKHX (yHKIH
BHJA
u () =rcos ¢ - cos (g} a) £ +cos (0 +2a) £ 4-. .. 4-cos [0; - (N=1) a] £,
@n
u (z) =cos kz-}-cos (kz-}-B) -+ cos (kz-+2P) o, . -cos [0, (N =1) B]. (22)
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